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Çàäà÷à 1. Äà ñå ðåøè íåîïðåäåëåíèÿò èíòåãðàë:∫
dx

x4 − 1
.

Çàäà÷à 2. Â ðàâíèíàòà å âúâåäåíà äåêàðòîâà êîîðäèíàòíà ñèñòåìà è å äàäåí
òðèúãúëíèêúò ABC, òàêà ÷å âèñî÷èíèòå ìó ñå ïðåñè÷àò â òî÷êàòà H(14, 15) è
óðàâíåíèÿòà íà ïðàâèòå AB è AC ñà ñúîòâåòíî l : x+ 2y − 5 = 0 è g : 5x+ 4y −
13 = 0. Äà ñå íàìåðÿò êîîðäèíàòèòå íà òî÷êèòå A, B, C è G - ìåäèöåíòúð íà
òðèúãúëíèêà ABC, êàêòî è ëèöåòî S1 íà òðèúãúëíèêà ABG.

Çàäà÷à 3. Íåêà e1, e2, e3 å ñòàíäàðòíèÿò áàçèñ â åâêëèäîâîòî ïðîñòðàíñòâî R3

è φ ∈ Hom(R3) å ëèíåeí îïåðàòîð, äåéñòâàù ïî ïðàâèëîòî:

φ(ξ1e1 + ξ2e2 + ξ3e3) = (3ξ1 + 2ξ2 − 2ξ3)e1 + (2ξ1 + 4ξ3)e2 + (−2ξ1 + 4ξ2)e3

à) Äà ñå íàìåðè ìàòðèöàòà A íà îïåðàòîðà φ â òîçè áàçèñ;

á) Äà ñå íàìåðè îðòîíîðìèðàí áàçèñ íà R3, â êîéòî ìàòðèöàòà D íà ëèíåéíèÿ
îïåðàòîð φ å äèàãîíàëíà;

â) Äà ñå íàïèøå ìàòðèöàòà íà ïðåõîäà T è äèàãîíàëíàòà ìàòðèöà D íà îïåðà-
òîðà φ;

ã) Íåêà ψ = φ + 5ε å ëèíååí îïåðàòîð â R3, êúäåòî ε å òúæäåñòâåíèÿò îïåðà-
òîð. Ïîêàæåòå, ÷å Ker ψ å èíâàðèàíòíî ïîäïðîñòðàíñòâî íà R3 îòíîñíî ψ è
íàìåðåòå áàçèñ íà Ker ψ.

Âðåìå çà ðàáîòà 3 ÷àñà.

Îöåíÿâàò ñå äâåòå íàé-äîáðå ðåøåíè çàäà÷è!

Èçïèòíàòà êîìèñèÿ âè ïîæåëàâà óñïåøíà ðàáîòà!


